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IZPLAČILO OD ZA MESEC JANUAR

V-prvem polletju letošnjega leta nas. pri izplačevanju osebnih do­
hodkov omejuje Zakon o izplačevanju osebnih dohodkov. Določbe tega 
zakona smo delno obrazložili že pri izplačilu decemberskih OD, 
ponovno naj omenimo samo še to, da nam določa za vsaki mesec enako 
neto maso osebnih dohodkov.
Glede na to smo praktično obračunali in izplačali enake OD za 
mesec december in januar (izplačilo za januar 14.2.). Med potekom 
samega obračuna pa nam je SDK dovolila uporabiti ugodnejšo varianto, 
to je izplačati zajamčene osebne dohodke. Izračun zajamčenih OD je 
za 20 % višji od zakonsko določenih zaradi upoštevanja rasti -živ- 
1jenskih stroškov. To razliko OD bomo izplačali 16.2.1990.
SDK pa nas je sočasno opozorila, da s tem, ko preidemo na izplače­
vanje zajamčenih OD, ne moremo več menjavati sistema obračuna.
To pomeni, da moramo za vse naslednje mesece prvega polletja izpla­
čevati zajamčene OD, ne glede na to, da bi nam bila v prihodnje morda 
kakšna druga varianta ugodnejša.
Kljub vsem zakonskim omejitvam pa na drugi strani ugotavljamo, da 
OD zajemajo v strukturi prodaje še vedno previsok delež (38,5 %).
To je posledica nerealiziranega plana prodaje v januarju, ki je 
dosežen le z 80 %. Da bi lahko tudi v prihodnje izplačevali vsaj 
zakonsko določene OD, pa moramo usmeriti vse aktivnosti v povečanje 
prodaje in znižanje stroškov na vseh ravneh.

Poslovodni odbor

NA OGLASNE DESKE LE INFORMACIJE V ZVEZI S PODJETJEM

Nekateri "dodatki" na sirar dobronamernih sporočilih, izobešenih 
na oglasnih deskah presegajo vse meje dobrega ukusa. To ste, 
namreč lahko tudi samo opazili, če ste si katero izmed naših oglasnih 
cesk pobliže ogledali.
Največkrat se tisti, ki se nad takšnimi sporočili (plakati, mali 
oglasi) izživlja s svojimi "umetniškimi priveski" ne zaveda, da s 
tem ne izpostavlja le sebe ali tistega, ki nam kaj sporoča, ampak 
celoten kolektiv pred vsemi, ki prihajajo v našo firmo po vtise o 
firmi. Tega namreč prav v zadnjem času ni malo. Prav to pa je razlog, 
ta so odslej na oglasnih deskah lahko le sporočila v zvezi z našim 
življenjem in delom v podjetju.
Vse ostale želje po informiranju kolektiva, recimo rubrike kupim - 
1rodam, pa naslovite na za to zadolženo službo v splošno kadrovski 
sektor.
Poskrbimo za to, da bodo tudi oglasne deske odraz naše kulture.
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PREMOG
*

Ker je več naših delavcev izrazilo željo, da bi organizirali nabavo ^ 
premoga za kurilno sezono 1390/91, sem se zato pogovarjal s pred­
stavnikom Les *:; Ptuj . Glede na bistveno manjšo povpraševanje po 
premogu (visoka cena in prehod na kurilno olje) so v stanju pokrivat* 
vsa naročila, ob tem pa seveda ne morejo ponuditi nobenih ugodnosti- 'f 
1 ako tudi pri nas ne more ne sindikat in ne podjetje akcije izdatno " 
podpreti, kar bi lahko pomenilo odplačilo v večih obrokih, zato 
predlagam naslednje:
Vsi, ki se želite oskrbeti s premogom, vam predlagam, da si uredite 
namenski (za kurjavo) kredit. če se boste odločili za to, morate 
iti na Les, kjer vam bodo napisali potrdilo, s katerim potrjujejo, 
ca ste naročeni na premog, s tem greste na kreditno banko (pri 
tržnici), kjer vam bodo v tednu dni odobrili pod za zdaj ugodnimi 
pogoji namenski kredit do višine 4.500 din, kar ta hip ustreza 3 
tonam črnega ali približno 6 tonam rjavega premoga.
Torej za nakup premoga se tokrat ne zanašajte na sindikat, ker se 
vam bo lahko zgodilo, da vas bo naslednjo zimo zeblo.

M.

GREMO NA MORJE?

Tokrat vas želim opozoriti, da je bil v 6. številki našega glasila 
objavljen razpis počitniških kapacitet. če takrat tega niste opazili) 
vas obveščamo, da je čas za prijavo le še do konca tega tedna.
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REKREACIJA

Ljubitelje rekreacije vabimo na nedeljsko rekreacijo, ki je ob 
nedeljah ob 7.30 uri v športni dvorani Mladika.

Kegljači na vas vabimo na kegljišče Drava na rekreativno vadbo ob 
torkih od 20 20 do 22.00 ure. Pridite, več nas bo, prijetneje bo.
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KAKO IZSTOPITI IZ SINDIKATA

Vsi tisti, ki želijo izstopiti iz sindikata, lahko to storijo tako, 
ca podpišejo izstopno izjavo.
Na osnovi te izjave bo sprožen postopek za prenehanje plačevanja 
članarine.
Torej ne drži trditev, da moraš hiti obvezno član sindikata podjetja-
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Šef svojemu službencu:
t;S svojo plačo bi vi prav lepo shajali, če bi se oblačili našim 
-- ohodkom primerno . "
'‘Morda res, toda jaz še nisem pristaš nudistov. ”


